

وحدتِ فکر و عمل..... وقت کا اہم تقاضا

مددِ اللہ والرسول ذیٰ علی سامان نے ملکی سیاست کو چٹختی دے کر سخت کوشش دین شہدائے سر کون کی تاریخ سچی و جہاد میں جو تہی شکست دی سے اور ہمیں اس کا اعتراف ہے۔ لیکن کیا اس ہزیمت کا مہیب سایہ ہمارے عہدِ اکبر پر یونسی محیط رہے گا، کیا معاشرہ قومی کے صحت مند اور توانا اجزاء، اعتقادی وحدت اور فکری اکائی میں تبدیل ہونے کے بجائے اس تشقت و افتراق کا ہمیشہ شکار بنے رہیں گے۔ جو یوں اتحاد کو کھن کی طنز کھائے رہا ہے۔ کیا ہماری مستقری ٹولیاں ایک ربط و ضبط کے ماتحت منظم اجتماع کی صورت اختیار کرنے کو آمادہ نہیں ہیں۔ تاکہ ان کا مشترکہ دینی ورثہ اور قومی اثاثہ خزانہ ذلیل و الحاد کی دستبرد سے محفوظ رکھے؟ اس وقت تک کسی بنی نمایاں کوشش نے غیر معمولی التفات کی زحمت برداشت نہیں کی۔ ورنہ ہی اس محشرستان میں ان کے احساسات تک کسی تاثر کی رسائی ہو سکتی ہے، ان کی مدہست آسیر بے نیازی، ان کی لغوت آئیں خود اعتمادی، ان کی مذہورہ لفظ ادبیت، ایسے نتائج و عواقب کا پیش خیمہ ثابت ہو گی جن کی بے رحمی و ہولناکی پر ایک کائنات سدا برس تک نوبہ زار و ماتم کدہ بنی رہے گی۔ کیا، خواہ میر و بیو عباس، فاطمیہ دومر، اور ترک و مغول کی بربادی ان کی آنکھوں سے اوجھل ہو چکی ہے؟ کیا ۱۲۳۶ء کے صدگرد بدامین مع کہ بالاکوٹ کی مجروح و غمناک یاد ان کے نساں خانہ قلب سے مومہو چکی ہے؟ کیا انقلاب ۱۸۵۷ء کی کریمناک و خونین داستان کے سکتے ہوئے نقش و نگار ان کے صفحہ دماغ پر برف کی طن سبھد ہو گئے ہیں؟ کیا تحریکِ خلافت و ہجرت کی ٹھیر آسیر روداد کے فغاں بلب، ابواب، ان کے ایوانِ فکر و احساس میں سدا بہ صحر ہو گئے ہیں؟ کیا مشکل ۱۹۳۷ء کے مولانا منظر جن کی شادابی و رنگینی میں پیووں کی طن مکتے ہوئے ان کے لاکھوں ایمانوں کا خون نہایت لگی سے استمیں کیا گیا ہے۔ ان کے نہ رنارہ خلوص و ایثار میں طلسم خیال بن گئے ہیں؟ کیا ان کے دماغ اب ان نوساختہ کھنڈروں سے مانوس ہو گئے ہیں جن سے انہایت کے زخموں کی سرآمد آ رہی ہے؟ کیا وہ مومن سدا ب کو جوئے حیات یقین کرنے کے لیے آمادہ ہو گئے ہیں؟ کیا وہ استعمار طاقت کی رقصاں کتہ پتلیوں کو سروانِ خلافت الہیہ کے محرک کا قافلہ سالار باور کر پتہ ہیں، آخر اس جمود و تعطل، اس اختلاں و انتشار، اس فسردگی و پروردگی کی استساکب ہو گی، کیا ان کے لیے اعتماد، ہمیل اللہ کا وقت نہیں آئے پتہا، کیا ان کے اذ دے کے لیے کنگل بسواوا عظیم کا ادمعوف آتہا نہیں ہوگا، آخر وہ کس مسلحانہ نداء اور مجدوانہ پکار کے لیے کوش برساوا ہیں۔ اور کس نسی ذریب کا وہ پریمینٹ چڑھنے کے لیے لہانے خمیر کشتی سے رون کو پال رہے ہیں؟ ہمیں اس موت آذ میں سکوت مدہانت کے خوف اعلان جہاد کرنا ہے اور کسلا جوہر کو دعوت مبارزت دے کر حق و باطل کی فیصد کن لڑنی لڑانا ہے۔ ہماری یہ کرخت ورنہ گوار تہیہ، حیل کاروں کی جرس سے اور خستہ بخت، حیاں و حیا، نماز میں صحت کے لیے تمام حمت۔ فیاسفا علی مافرظوانی جنب اللہ

وانہم کانوالمن الساخریں

پ نشین میر شریعت حضرت مولانا سید ابومویہ ابوذر بخاری رحمہ اللہ

اقتباس اور یہ بابنامہ مستقبلِ مغان

(شمارہ ۵ - مرم ۱۳۶۸ء نومبر ۱۹۴۹ء)